
 

Les homophones c’est/s’est/sais/sait 

  c’est           s’est            sais           sait 

C’est une drôle d’histoire. → Cela est une drôle d’histoire. 
                            

________ une drôle d’histoire. 

Les homophones c’est/s’est/sais/sait 

  c’est           s’est            sais           sait 

C’est la voiture. → Cela est la voiture.. 
                            

_______ la voiture de mon 

frère.  

Les homophones c’est/s’est/sais/sait 

  c’est           s’est            sais           sait 

C’est mon anniversaire. → Ceci est mon anniversaire.                            

Demain, ________ mon 

anniversaire. 

Les homophones c’est/s’est/sais/sait 

  c’est           s’est            sais           sait 

C’est à toi…. → Cela est à toi… 
                            

Je crois que _______ à toi de 

jouer. 

Les homophones c’est/s’est/sais/sait 

  c’est           s’est            sais           sait 

C’est comme ça. → Cela est comme ça. 
                            

Avec lui, _______ toujours 

comme ça. 

Les homophones c’est/s’est/sais/sait 

  c’est           s’est            sais           sait 

C’est délicieux → Cela est délicieux ! 
                            

_______ vraiment délicieux ! 

Les homophones c’est/s’est/sais/sait 

  c’est           s’est            sais           sait 

Il s’est lui-même trompé.   Théo  « s’était » trompé… 
   S           participe passé 

Théo ________ trompé de 

manteau.  

Les homophones c’est/s’est/sais/sait 

  c’est           s’est            sais           sait 

Il s’est fait mal tout seul.   Le petit garçon « s’était » fait mal. 
                                       S                 participe passé                        

Le petit garçon ______ fait mal. 



 

Les homophones c’est/s’est/sais/sait 

  c’est           s’est            sais           sait 

Elle s’est blessée toute seule. La boulangère « s’était » blessée… 
           S  participe passé 
                            

La boulangère _________  

blessée en coupant le pain. 

Les homophones c’est/s’est/sais/sait 

  c’est           s’est            sais           sait 

Elle s’est ouvert le genou toute seule. Julie « s’était » ouvert… 
    S participe passé 
 

Julie _____ ouvert le genou. 

Les homophones c’est/s’est/sais/sait 

  c’est           s’est            sais           sait 

Pierre s’est baigné lui-même. Pierre « s’était » baigné…      
        S                        participe passé                      

Pierre _____ baigné dans  
l’océan. 

Les homophones c’est/s’est/sais/sait 

  c’est           s’est            sais           sait 

Elle s’est perdue toute seule. Camille « s’était » perdue.. 
                         S  participe passé
  

Camille __________ perdue  
dans la forêt. 

Les homophones c’est/s’est/sais/sait 

  c’est           s’est            sais           sait 

Je ne « savais » pas… (sujet « je ») verbe savoir 

Je ne ______ pas vraiment quoi 

dire. 

Les homophones c’est/s’est/sais/sait 

  c’est           s’est            sais           sait 

Est-ce que tu « savais »… (Le sujet est tu.) verbe savoir 

Est-ce que tu _______ si Fabien 

viendra ? 

Les homophones c’est/s’est/sais/sait 

  c’est           s’est            sais           sait 

Je « savais » que …(Le sujet est je. ) verbe savoir 
 

Je _______ que tu n’es pas 

d’accord.  

Les homophones c’est/s’est/sais/sait 

  c’est           s’est            sais           sait 

Tu « savais » bien…(Le sujet est tu) verbe savoir 

Tu _______ bien que ce n’est 

pas possible. 



 

Les homophones c’est/s’est/sais/sait 

  c’est           s’est            sais           sait 

Elle ne « savait » pas si…( Le sujet est à la 3ème    
  personne du singulier, verbe savoir)                       

Elle ne ______ pas si elle sera 

présente. 

Les homophones c’est/s’est/sais/sait 

  c’est           s’est            sais           sait 

« Savais »-tu si … ? (Le sujet est tu ).verbe savoir 
  

_______ - tu si ça coute cher ?  

Les homophones c’est/s’est/sais/sait 

  c’est           s’est            sais           sait 

Je « savais » bien ma leçon…(Le sujet est Je) verbe savoir 

Je ______ bien ma leçon 

d’histoire. 

Les homophones c’est/s’est/sais/sait 

  c’est           s’est            sais           sait 

Eliott « savait » nager. (Le sujet est à la 3ème personne du 
singulier, Eliott.   Verbe savoir)                         

Eliott _______ nager. 

Cet écolier « savait » compter… 
                (Le sujet est à la 3ème personne du singulier. Verbe savoir) 

Les homophones c’est/s’est/sais/sait 

  c’est           s’est            sais           sait 

Cet écolier ______ compter 

jusqu’à 1 000. 

Les homophones c’est/s’est/sais/sait 

  c’est           s’est            sais           sait 

« savait »-il tirer… 
             (Le sujet est à la 3ème personne du singulier. Verbe 
savoir) 

_______-il tirer les cartes ? 

Les homophones c’est/s’est/sais/sait 

  c’est           s’est            sais           sait 

      Timéo « savait » parfaitement utiliser son compas. 
            Le sujet est à la 3ème personne du singulier. Verbe savoir 

Timéo ______ parfaitement 

utiliser son compas.  

Les homophones c’est/s’est/sais/sait 

  c’est           s’est            sais           sait 

Inès « savait » fabriquer des bracelets… 
Le sujet est à la 3ème personne du singulier. Verbe savoir 

Inès _______ fabriquer des 

bracelets brésiliens. 


